

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ГЛАДЫЙ ЗАЛ  
ЦГБ

# ОГНИ КОММУНИЗМА

Газета основана  
в январе  
1918 года

Орган Балаковских горкома КПСС  
и городского Совета народных депутатов  
Саратовской области



№ 40 (9580)

Пятница, 11 марта 1983 года

Выходит четыре раза  
в неделю

Цена 2 коп.

## ПО НАКАЗАМ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

С развитием нашего общества все более многогранной становится деятельность народных депутатов. Народные избранники активно, во всем объеме предоставленных им новой Конституцией ССР широких прав и полномочий воздействуют на решение социально-экономических проблем. В центре их повседневного внимания — дальнейшее повышение эффективности производства и качества продукции, ускорение научно-технического прогресса, забота о подъеме благосостояния, духовной культуры трудящихся.

Одна из важнейших граней работы народных депутатов городского Совета по претворению в жизнь решений XXVI съезда КПСС — четкое выполнение наказов, которые избиратели дают своим представителям в органе власти. Хорошо поставленная реализация этих предложений имеет огромное политическое и воспитательное значение. Коллективное обсуждение наказов, определение программы действий городского Совета и непосредственное участие в ее осуществлении десятков тысяч балаковцев помогают им вырабатывать активную жизненную позицию, учат мыслить по-государственному и вместе с тем позволяют использовать творческий опыт, энергию масс на благо всего общества.

Крупцами народной инициативы называем мы предложение избирателей. Наказы — яркое проявление нашей демократии, демократии не на словах, а на деле, демократии действительной и реальной. В наказах выражена забота людей труда о делах своего государства, об общественных интересах.

В ходе прошлогодних выборов в городской Совет избиратели Балакова внесли множество деловых, конкретных предложений. 27 наказов принято к исполнению на второй сессии городского Совета в сентябре 1982 года. В прошлом году был утвержден наказ: построить овощной магазин в 46 микрорайоне. Наказ выполнен в установленные сроки. Сегодня в стадии выполнения находится 11 наказов. Сооружается первая очередь аэропорта, ведутся общестроительные работы на автоматической телефонной станции в центральном районе города, сооружаются теплицы. Идет напряженная работа по выполнению намеченного.

Определенный вклад в реализацию наказов, предложенных внесли депутаты городского Совета бригадир вальцовщиков объединения «Балаковорезинотехника» В. Г. Савин, начальник цеха гидроэлектростанции И. И. Аюхин, штукатур Промстрой М. П. Кузяниченко, токарь завода запасных деталей А. И. Мухаметова и другие.

Плодотворных результатов добиваются там, где руководители относятся к предвыборным пожеланиям балаковцев как к делу первостепенного значения, непосредственно связанному с претворением в жизнь программных установок партии. Опираясь на инициативу избирателей, городской Совет широко привлекает трудящихся к выполнению их пожеланий. В немалой степени этому способствуют осуществляемые мероприятия по реализации Указа Президиума Верховного Совета ССР, регламентирующего работу с наказами.

Широк диапазон наказов избирателей города. Направленные на мобилизацию новых резервов производства, дальнейшее повышение качества жилищного строительства, здравоохранения, народного образования, работы коммунальных и бытовых служб, они выражают коренные интересы жителей Балакова. Вот почему подход к выполнению наказов, предложений должен быть системным, охватывающим все стороны нашей жизни.

Многое еще предстоит сделать по реализации наказов. Необходимо построить блок с продовольственным магазином и кафе в островной части города. Объект этот закреплен за хим заводом. За этим предприятием значится и благоустройство территории Дома-музея В. И. Чапаева и ливневых прудов. В нынешнем году объединение «Балаковорезинотехника» должно провести работы по разрывке парка в районе проезда Молодежного. Объединению «Химволокно» поручено реконструировать детскую молочную кухню и т. д.

Развитие инициативы и творческой активности народных избранников, воспитание работников государственного аппарата в духе высокой ответственности за порученный участок — кровная обязанность партийных организаций. Первостепенное значение имеет дальнейшее улучшение деятельности постоянных комиссий, депутатских групп в выполнении директив партии и правительства, реализации наказов избирателей.

Опора на массы — залог новых успехов органов народной власти в решении задач, поставленных XXVI съездом КПСС.

## Правофланговые пятилетки



УСПЕШНО труждется в крутильно-перемоточном цехе третьего кордного производства персонала нити, наставник молодежи, коммунист Галина Черезова. Успешно выполняя обязательства, она труждется в счет сентября. Ее имя занесено на цеховую Доску почета.

НА СНИМКЕ: Г. Черезова.

Фото В. ТРИПОЛЬСКОГО.

Решения ноябрьского Пленума ЦК КПСС — в жизнь!

## ТОН ЗАДАЮТ ВЕТЕРАНЫ

Поговорим о достойной встрече своего профессионального праздника — Дня работников жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения, который отмечается 20 марта текущего года, работники треста «Балаковомежрайгаз» с каждым днем увеличивают размах социалистического соревнования. План двух месяцев третьего года пятилетки по реализации сниженного газа выполнен на 109, а по оказанию коммунально-бытовых услуг населению — на 100,7 процента. С начала газификации в Балакове гази-

фицировано 49 тысяч квартир, построено 300 километров газопровода. Ежегодно отпуск сжиженного газа населению составляет 7 тысяч тонн.

— Как всегда, — рассказывает секретарь партбюро треста М. В. Седышева, — тон в социалистическом соревновании задают ветераны производства. Это старший инженер ПТО Г. Ф. Кузьмин, диспетчеры аварийно-диспетчерской службы А. П. Лихманова, С. Ф. Степанова, рабочая газораздаточная станция Л. Д. Сынкина. На ветеранов труда равняются и остальные ра-

ботники треста. Хороших результатов в соревновании добиваются слесари службы домовых сетей В. В. Еракин, Р. И. Дацкова, слесарь подземных газопроводов М. Н. Плотникова и многие другие.

Уверенный старт в работе взяли с начала третьего года пятилетки труженики треста «Балаковомежрайгаз». И результаты двух месяцев показывают, что у них имеются все возможности для успешного выполнения принятых социалистических обязательств.

В. МАКСИМОВ.

## Чествование активистов

В городском Доме работников просвещения состоялся вечер чествования учителей — профсоюзных активистов и общественниц, посвященный Международному женскому дню — 8 Марта.

На вечер были приглашены председатели профсоюзных комитетов, члены горкома профсоюза работников просвещения.

Открыла вечер председатель городского комитета профсоюза работников просвещения В. А. Кузнецова. Поздравляя собравшихся с замечательным праздником советских женщин и женщин всего мира, она отметила, как велика роль женщины-труженицы, женщины-матери в жизни общества. И тем более — женщины-учителя, чье назначение — передавать юному поколению Страны Советов не только знания, но и жар своей души, т. е. активно участвовать в формировании человека будущего.

Ведущими на вечере были тренер ДЮСШ горно А. А. Митин и завуч средней школы № 21 А. А. Зиновьева. Их первое слово о В. М. Моргуловой, учительнице химии и председателе комитета профсоюза средней школы № 20. До слез растрогало ее записанные на матитобонную ленту поздравление с 8 марта от сына-воина и рассказ его командира в службе.

Затем чествуется одна из лучших учительниц-активисток, организатор внеклассной и внешкольной работы средней школы № 7 Л. П. Пазина. Этой женщине на протяжении двенадцати лет балаковцы доверяют быть

депутатом горсовета.

Людмила Павловна по просьбе коллег рассказывает, как удается ей совмещать депутатскую деятельность со своей работой в школе, с семейными заботами, отмечает, как приятно своим трудом доставлять радость людям.

И наконец, в центре внимания учительница начальных классов средней школы № 11, заслужившая уже отдых, но все еще остающаяся в строю, матеря троих детей Л. И. Фомина. Но самое главное, что все три дочери пошли по ее стопам. Счастлива мать, счастливы и дочки, что продолжают ее дело, учатся у нее.

Не менее интересна судьба профсоюзной активистки с большим стажем, заслуженной школы-интернат Ю. П. Мирониковой, третью — после основной и общественной работы — призывающей которой выраживались цветы, а это значит опять-таки дарить людям красоту, радость.

Выраженные ею цветы украшают и этот праздничный ве-

чер. С какой любовью говорит она о цветах.

Перед участниками праздничного вечера выступила технолог конторы парикмахерского хозяйства Л. М. Куприянова. Она рассказала о направлениях моды 1983 года в одежде, прическах, косметике.

Тепло поздравил педагог общественниц художник Н. С. Шаруев. Он показал несколько портретов современных женщин-тружениц, объяснил, что самое главное — хотел отразить в них внутреннюю красоту, одухотворенность, присущие советской женщине.

Для участниц вечера с большой теплотой прозвучали песни «Приходи», «Вот возьму я и уеду» в исполнении учителя средней школы № 19 А. Ступникова, «Поговори со мной, мама» в исполнении зав. детским садом № 6 Л. М. Земской и под ее же руководством выступление ансамбля ложкарей «Россияночка» Дома работников просвещения, а также замечательные стихи о женщинах, прочитанные ведущими.

От имени всех присутствующих тепло поблагодарила организаторов вечера за оказанное учителям-общественницам внимание председатель комитета профсоюза, учительница Ивановской восемилетней школы А. И. Грабобоева.

Е. МАЛЬЦЕВА.

## Профсоюзная жизнь

## Каждому труженику — заботу и внимание

В Отчетном докладе ЦК КПСС XXVI съезду партии свободного времени тружеников подчеркивалось, что люди трудятся лучше, охотнее там, где они ощущают постоянную заботу об улучшении условий их труда и быта...

Завод, стойка — тот же дом, где человек проводит около трети своей жизни. И потому здесь все должно быть удобным, современным — от рабочих мест до бытовок в столовых.

Профсоюзный комитет Промстрой ежегодно разрабатывает план мероприятий по улучшению условий труда и быта, культурного и бытового обслуживания, и, конечно же, организаций питания трудающихся и доставки их на работу и работы.

На 1983 год такие мероприятия также разработаны. Включают они почти все те же пункты с поправкой на количество работающих. Ведь сейчас у нас на строительстве АЭС все больше и больше объектов. Учитывается и разбросанность объектов по строительной площадке.

Возьмем к примеру, вопрос питания. Если в начале развертывания стройки нас вполне удовлетворяла одна столовая, то сейчас их работают две. В ближайшее время планируется открыть буфет на промбазе, а к лету, когда количество работающих увеличится за счет студенческих стройотрядов и других резервов, будет открыт еще один буфет в районе столовых и стационарная столовая на 300 мест. Вновь будут действовать автоматы газированной воды, пункты продажи кваса.

Сейчас с целью наибольшей эффективности обслуживания в столовых организовано движение рабочих, которые следят, чтобы каждый трудовой коллектив обедал строго в отведенное ему по графику время. Это ликвидирует очереди в столовых.

Немаловажное значение имеет доставка людей с работы в на работу. С увеличением численности строителей мы увеличиваем и число единиц транспорта. Если вначале нас обслуживало 22—25 автобусов, то в этом году — 35. Профсоюзный комитет и администрация контролируют их работу в соответствии с графиком. За каждым автобусом закрепляется дежурный рабочий, ответственный за своевременную отправку автобуса с пункта сбора.

В мае окончательно должна решиться проблема доставки рабочих после ввода в эксплуатацию троллейбусной линии.

В. ТИТАРЕНКО,  
председатель профсоюзного  
комитета Промстроя.

В Дворце культуры строителей состоялось очредное заседание военно-патриотического клуба «Подвиг». С большим вниманием присутствующие выслушали выступление ветеранов войны, участников Сталинградской битвы, бывшую медсестру кавалера ордена Красного Знамени Е. И. Шкут и бывшего командира роты В. В. Шкут.

НА СНИМКЕ: супруги Шкут.  
Фото В. ТРИПОЛЬСКОГО.



## Они сражались за Родину

## ДОРОГИ ЖЕЛЕЗНЯКА

## ВМЕСТО ПРОЛОГА

Фронтовики. Я узнаю их в общей людской массе сразу. Есть в этих людях, на мой взгляд, главное — удивительный оптимизм, любовь к жизни, непримиримость к фальши. И еще — заивная скромность.

Совсем недавно я познакомился с человеком, носящим очень звучную фамилию — Железняк. Трудится Александр Спиридонович на химическом заводе. Неприметный с виду человек. Годы посеребрили голову, но вот глаза — живые костерки, которые, как мне показалось, способны многое рассказать о пережитом. Они и правда видели немало.

Александр Спиридонович из тех, кого война испытала на прочность, закалила характер, дала короткое и емкое звание — фронтовик.

## ОТ ДНЕПРА ДО АМУРА

Слово «война» юный Александр услышал, будучи воспитанником детского дома им. Макаренко, на Полтавщине. В спешном порядке в начале гитлеровского нашествия все воспитанники переезжают в Пермскую область.

Рядом с детдомом был госпиталь, потому ребята и здесь воочию видели следы войны. Помогали ухаживать за ранеными. Одновременно постигали военную науку. На фронт тогда стремился каждый, но, у Александра, как говорится, года были еще не те.

— А в сорок третьем, — вспоминает Александр Спиридонович, — был уже заряжающим. Боевое крещение принял на Украине, где прошло босоногое детство — на Полтавщине, а жену — к себе на родину, на Волгу. Путь лежал на Варшаву, но помешало раны.

После госпиталя оказался в пехоте. Стал командиром минометного отделения. Победа застала солдата на Шпрее в Герма-

нии. Хотя и переполняла душу лидность? Нет! Я же прошел бойца радость победителя, домой возвращаться было рано, да и где он был — дом...

В составе стрелкового полка Александр пересекает поперек свою нашу огромную страну — едет защищать восточные рубежи. До конца он исполнил свой интернациональный долг, участвуя в освобождении Манчжурии от японских захватчиков. Вновь был ранен. В госпитале узнал гвардии старшина Железняк о капитуляции Японии. Теперь уже беда была окончательной.

Так довелось за время войны Александру Спиридоновичу повидать и свою, и чужие страны не по своей воле, но по долгу человека и солдата. Как напоминание о минувшем, как дорогие фронтовые реликвии хранятся в семейном архиве ветерана орден Красной Звезды, медали «За отвагу», за освобождение нескольких советских и польских городов, «За победу над Германской в 1941—1945 гг.» и другие.

ВИДЕЛ СЧАСТЬЕ  
В РАБОТЕ

На Севере холодно. Но не ходил вспоминает сейчас Александр Спиридонович, хотя морозы жалило что надо, а то удивительное послевоенное время, когда руки сдвигались к работе, к мирному социальному труду. Несколько лет проработал он по договору на одном из конезаводов.

— Тогда создалась и семья, — вспоминает Железняк, — родились сын и дочка. Однако тянуло в родные края, где прошло босоногое детство — на Полтавщину, а жену — к себе на родину, на Волгу.

Работал Александр Спиридонович лесорубом, лесником, животноводом, старался не уступать никому в любом деле. Но нет, не давало о себе знать фронтовое ранение в голову. «Инва-

мы беседовали уже около часа. Растревожили воспоминания память ветерана. Вижу, как блеснула в глазах слеза. Понималась встреча с фронтовыми товарищами.

— Я переписываюсь с Алексеем Ивановичем Коваленко, — подумав, сказал Александр Спиридонович, — предшествовала этому интересная встреча в Хвалинске. Услышав мою фамилию в военкомате, Коваленко подошел ко мне и так просто, как будто недавно расстались, сказал: «Железняк, а ведь мы вместе воевали. Помнишь Муданьцзыян?». Конечно, вспомнил. Есть и в Балакове однополчанин — П. П. Кривец, но мы, к сожалению, не встречались.

Так идет, Александр Спиридонович по дорогам жизни и с достоинством носит звучную фамилию — Железняк.

Р. ГУРЬЯНОВА,  
наш внештатный корр.

## УЧИМ ЛЮБИТЬ ОТЧИЗНУ

Работа по военно-патриотическому воспитанию учащихся ведется в нашей школе по определенной системе. Учебно-воспитательный процесс в начальных классах дает для патриотического воспитания богатые возможности. «Книги для чтения» становятся пособиями для патриотизма, весь материал их пронизан идеей любви к Родине, служения ей.

Детство ребенок должно видеть и вспоминать в ярких красках: сад в белом наряде цветения, глубокое

осенне небо с журавлиной стаей над горизонтом, багровый закат или восход — все это должно оставить неизгладимый отпечаток в сердце как красоты жизни, как память о самом дорогом.

Но пусть эта красота войдет в детское сердце вместе с мыслью о том, что не было бы ни цветущего сада, ни ласковой материинской песни над колыбелью, если бы в холода зимы утром 19-летний юноша Александр Матросов не бросился на вражеский дзот, если бы

не направил свой пылающий самолет на вражеские танки Николай Гастелло, если бы не пролили свою кровь от Волги до Эльбы тысячи и тысячи героев.

Не меньшее значение, чем процесс обучения, имеет для патриотического воспитания и внеклассная работа. Например, в ряде начальных классов организованы богатые выставки книг под рубрикой «Никто не забыт, никто не забыт», совершили заочные путешествия по местам боевой славы, городам-героям Мол-

давии, Новороссийску, Севастополю и другим, проведены выставки рисунков и конкурсы сочинений на тему «Мы за мир!», организован просмотр диафильмов и прослушивание грамзаписей.

Большая работа по военно-патриотическому воспитанию проделана и учительницами старших классов. С целью популяризации военного — прикладных видов спорта среди учащихся призывающего возраста проведен конкурс «А ну-ка, парни!».

Многогранен труд военрука Ю. Ф. Чемакина. Под его руководством подсказывали группы собирают адреса выпускников школы, ныне другие мероприятия.

Коллектив нашей школы впредь намерен обогащать свой опыт по военно-патриотическому воспитанию как в процессе обучения, так и во внеучебной работе. Ведь патриотические качества советского школьника не рождаются и не развиваются сами по себе. Они формируются в ходе совместной целенаправленной идеально-политической работы школы, семьи и общественности.

Г. КИРПИЧНИКОВА,  
учительница средней школы № 16.



Химико - технологический техникум

### ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

на подготовительные курсы для поступления в техникумы. Срок обучения 2,5 месяца. Курсы платные — 10 рублей за весь срок обучения.

На курсы принимаются лица, имеющие среднее образование, работающие на производстве.

Об условиях приема спрашиваются в учебной части техникума, телефоны 2-77-66, 2-74-80.

Прием заявлений — с 14-30 до 20-30, в среду и субботу — с 9 до 15 часов.

Начало занятий с 4 апреля.

4—1.

Ремстройучасток противопожарных работ ВДПО

### ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ,

что с 15 марта все сберегательные кассы города принимают оплату за первичную и периодическую проверку дымоходов и вентканалов от граждан, проживающих в частном секторе.

В случае несвоевременной оплаты акты выдаваться не будут. Образцы оплаты имеются во всех городских сберкассах. Номер расчетного счета ремонтно-строительного участка в Балаковском отделении Госбанка — 60908.

3—1.

12, 13 марта во Дворце культуры строителей с 9-00 до 14-00

### ПРОВОДИТСЯ ДЕНЬ БЫТА

Организуются выставка-продажа и прием заказов на пошив одежды, трикотажных изделий, обуви.

12 марта с 10-30  
СОСТОИТСЯ

демонстрация швейных изделий, обуви, причесок на 1983-84 годы.

ПРОИЗВОДЯТСЯ звукозапись, ремонт часов и электроприборов.

### ГОРОДСКАЯ ВЕСЕННЯЯ ЯРМАРКА

Любые подарки вы можете найти на городской ярмарке, проводимой торговыми организациями во время

проводов русской зимы  
12—13 марта с 10 ч. утра.

Дед Мороз, Снегурочка, Зима, Весна

**ПОМОГУТ ВАМ ВЫБРАТЬ**  
сувениры, подарочные наборы, красочные платки, косметику, духи на площади им. Ленина, у Дворца культуры химиков, универсама в 5-м микрорайоне.

**СНЕГУРОЧКА ПРЕДЛАГАЕТ**  
русский чай с горячими блинами, шашлык и пироги, бублики, пирожные.

Если повезет, любой из покупателей может стать обладателем

частичного билета  
**«ВЕСЕЛОЙ ЛОТЕРЕИ»**.

Весь день для вас будет звучать веселая, задорная музыка. Зима и Весна приглашают принять участие в музыкальном конкурсе.

### 20 лет ВЛКСМ.

**ТАИНСТВЕННЫЙ ОСТРОВ** — в 9. БИТВА ЗА РИМ — в 10.45, 12.40, 15, 16.55, 18.50, 21.15.

**Октябрь.**

Киносборник **ЗОЛУШКА** — в 9.15, 11. МАРИЯ МИРАБЕЛА

— в 13, 15. ВЕНДЕТТА ПОКОРСИКАНСКИ — в 16.50, 19.10, 21.

**НАШ АДРЕС:** площадь Свердлова, 4а. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 4-07-84, зам. редактора 4-07-61, ответственный секретарь — 4-07-40, отдел партийной жизни — 4-16-79, отдел промышленности — 4-06-87, отдел писем — 4-15-01, бухгалтерия — 4-25-67. Почтовый индекс 413800.

Отпечатан способом высокой печати в полиграфическом объединении «Авангард» управления издательств, полиграфии и книжной торговли Саратовского облисполкома г. Балаково, пл. Свердлова, 69. Объем 1 п. л., заказ № 40, тираж 23980.



Фото М. БАБЕНКО.

ГОРОД РОДНОЙ.

## Книгообмен: целевой и свободный

Анкетные данные свидетельствуют: если домашняя библиотека составляет 100 книг, то из них прочитаны 80. С увеличением библиотеки процент прочитанных книг падает и при количестве 500 книг составляет 65 процентов, т. е. 35 процентов купленных книг ненужные или не дошли до них очередь.

В нашем городе много истинных любителей книг. Для людей, которые хотят подобрать себе книги по интересам, важным моментом является ассортимент книг в букинистической торговле, который, как правило, разнообразнее ассортимента новых изданий. Люди, которые осознали, что часть их домашней библиотеки лежит мертвым грузом, могут сдать прочитанные или повторные экземпляры в разном издании в букинистический отдел магазина.

Самая популярная сейчас форма букинистической торговли — книгообмен. Этот метод книгоиздания завоевал признание не только у читателей, но

и у работников прилавка. Возникла и утвердились эта новая форма обслуживания посетителей книжного магазина в результате усиленных поисков неиспользованных резервов книгораспространения.

Благодаря книгообмену в сфере книжной торговли начали поступать издания из личных библиотек книголюбов — обычно те, что имеются у владельца в дубликатах или мало соответствуют его интересам.

С 1981 года в развитии книгообмена был сделан еще один шаг — стали открываться отдельные, работающие по типу «свободного» обмена. Книготорговое предприятие сначала накапливает первоначальный фонд: он создается из скупаемых у населения книг, которые подзываются спросом. В дальнейшем фонд постоянно пополняется за счет изданий, предлагаемых для обмена.

При «пелевом» обмене книгообмен уже при сдаче томов из лич-

ной библиотеки определяет, на что хотел бы их обменять.

При «свободном» обмене предложение исходит от работников магазина. Они исходят из категории спроса, общепризнанной художественной ценности, качества полиграфического оформления, цены на издание.

Определение эквивалентности — самый сложный момент взаимоотношений книжного магазина, берущего на себя посредничество в обмене, и книголюба. Однако последнее слово все же остается за работниками прилавка, что вполне соответствует правилам: в конце концов реализовывать принятую книгу придется именно нам. С целью дать активную жизнь книге в Балакове, кроме существующих отдельных книгообменов в магазинах № 3 и № 6, открывается 16 марта отдел и в книжном магазине № 2 по улице Факел социализма, 7.

М. КОРОННОВА,  
зав. отделом магазина № 2.

## БЛАГОДАРИМ ОТ ДУШИ

Мы, жильцы дома № 51 на улице Коммунистической, хотим выразить благодарность нашему дворнику Анастасии Степановне Шальиновой. Благодари ей наш двор всегда содержится в образцовом порядке: зимой вовремя счищены дорожки от снега и льда, летом — чисто подметены тротуары и побелены бордюры.

ВЛАСОВА, УТНИНА  
и другие.

### Судят товариши

Товарищеский суд дома управления № 2 ЖКУ объединения «Химводок» рассмотрел дело Ю. Д. Атмакина, который обвинялся в систематическом пьянстве, в том, что учинял в семье дебоши. Поведение Атмакина рассматривалось в товарищеском суде второй раз.

Суд решил объявить Атмакину общественный выговор с опубликованием в газете.

К. ЗАЙЦЕВА,  
председатель товарищеского суда.

Товарищеский суд ПМК-62 рассмотрел дело художника Э. И. Витоль, который обвинялся в том, что нанес оскорблении старшему инженеру-геодезисту. Суд решил объявить Э. Витоль общественный выговор с опубликованием в газете.

В. БОГДАНОВА,  
председатель товарищеского суда.

Товарищеский суд завода крупнопанельного домостроения, рассмотрев дело формовщика В. П. Шаталина, который обвинялся в нарушении общественного порядка, постановил объявить ему общественный выговор с опубликованием в газете.

Л. ГИЛЬВАНОВА,  
председатель товарищеского суда.

Редактор  
В. Д. ДЕЛАШИНСКИЙ

## В КИНОТЕАТРАХ

11, 12 марта.

Россия.

Киносборник ЧУДЕСА СРЕДЬ БЕЛА ДНЯ — в 9, 10.30. СУДЬБА РЕЗИДЕНТА (две серии) — в 12, 15, 18.15, 21.

Космос.

ВАСИЛИСА ПРЕКРАСНАЯ — в 9, 10.30. ПРИШЛО ВРЕМЯ ЛЮБИТЬ (две серии) — в 12, 15, 18.15, 21.

\* \* \*  
НАШ АДРЕС: площадь Свердлова, 4а. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 4-07-84, зам. редактора 4-07-61, ответственный секретарь — 4-07-40, отдел партийной жизни — 4-16-79, отдел промышленности — 4-06-87, отдел писем — 4-15-01, бухгалтерия — 4-25-67. Почтовый индекс 413800.

Отпечатан способом высокой печати в полиграфическом объединении «Авангард» управления издательств, полиграфии и книжной торговли Саратовского облисполкома г. Балаково, пл. Свердлова, 69.

Объем 1 п. л., заказ № 40, тираж 23980.